
2023. MÁRCIUS 12. NEMZETI FÓRUM KERESZTÉNY ÉLET 7

Szemle
Menjünk végig a negyvenna-
pos belsõ zarándoklaton cím-
mel, Sebestyén Péter nagyböj-
ti gondolatait olvashatjuk az

ÉLETÜNK

címû lap márciusi számában.
Ebbõl idézünk: „Nem eléged-
hetünk meg a megszokott vallá-
sossággal, az „éppen elég”-gel.
Valami többre kell töreked-
nünk. A böjt is azt jelenti, hogy
arról mondunk le, ami megen-
gedett. Mert ilyenkor több
csöndre, több elmélyült gondol-
kodásra, igényesebb lelki életre
törekszünk. A kényelem, a kis
megalkuvások, apró árulások,
megszokott bûnök légköre, a
rutin, ezt nem teszi lehetõvé. Is-
tennel az találkozik, aki kivonul
a pusztába. Ezért kell ilyenkor,
nagyböjt folyamán elhatározást
tennünk, hogy jobban figyelünk
Istenre. Hogy tetten érjük a kí-
sértéseket… (…)

Ahogyan a betegségek meg-
elõzésében fontos szerepet ját-
szik az egészséges életvitel a
táplálkozástól a mozgáson át
egészen a rendszeres orvosi
szûrõvizsgálatokig, lelki érte-
lemben is fontos ez a hathetes
méregtelenítõ kúra. Hogy szí-
vünk, agyunk, fantáziánk meg-
tisztuljon, elteljen, beteljen a
Szentlélekkel, és új erõre kap-
jon. Egyházunk ezért ajánlja a
szentgyónás, a böjt, az ala-
mizsna, az imádság, a csendes
visszavonulás, a szórakozás
távoltartásának, a jó cseleke-
deteknek az eszközeit, hogy
több idõt tudjunk Istennel együtt
tölteni.”

Negyven napra való (Le-
mondások a jobb és több lét
érdekében) címmel olvasha-
tunk tettekre hívó írást az

ÚJ KALÁSZ

február–márciusi számában,
ebbõl idézünk: 1. Nem vettem
meg – bár nagyon tetszett, de
nincs most szükségem rá. 3. El-
mondtam érte egy imát – bár õ
nem szólt hozzám szépen. 5.
Nem ettem meg – bár jól esett
volna. 9. Szentírást olvastam –
közösségi oldalak helyett. 10.
Megtettem – bár nem az én
dolgom lett volna. 15. Meglá-
togattam – pedig elfoglalt vol-
tam, de neki ez jólesett. 18.
Felhívtam – pedig õ nem hívott
már hetek óta. 37. Nem panasz-
kodtam neki – pedig ma külö-
nösen lett volna rá okom. 38.
Megajándékoztam magam egy
kis csönddel – pedig kívántam
a feledtetõ zajt.” A. A.

Értékek, kincsek, hagyományok
a Kárpát-medencében

– 7. osztályos vetélkedõ –

Az általános és középiskolás diákok számára meghirdetett Értékek, kin-
csek, hagyományok a Kárpát-medencében címû hungarikum vetélkedõ
7. osztályosok részére meghirdetett versenye lezárult. Február 22–23. kö-
zött az elõdöntõ és a döntõ számára a lakiteleki Népfõiskola adott otthont.

A több száz jelentkezõ közül tizenhat hetedik osztályos csapat vett
részt az elõdöntõben és a továbbjutó nyolc csapat a döntõben. A csa-
patok Bács-Kiskun, Békés, Csongrád-Csanád, Gyõr-Moson-Sop-
ron, Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Zala vármegyékbõl ér-
keztek. A határainkon túli versenyzõk közül egy vajdasági csapat ju-
tott az elõdöntõbe.

Az elõadásokat szakmai zsûri értékelte, amelynek tagjai voltak:
Resócki Vázsonyi Csilla, a Vajdasági Magyar Mûvelõdési Intézet mun-
katársa; Mészárosné Németh Adrienn Nóra, az Agrárminisztérium
Hungarikum Fõosztályának munkatársa; Bödök Károly, a Felvidéki
Magyar Értéktár alelnöke és Hévizi Róbert, a Nemzeti Mûvelõdési In-
tézet munkatársa.

Az elsõ három helyezést elért 7. osztályos csapat: I. helyezett: Zug-
lói Solymok (Budapest XIV.); II. helyezett: Vadregényes raftingozók
(Borsfa); III. helyezett: Gyöngyvirágok (Forráskút).

A nyolcadikosok hasonló tematikájú elõdöntõjét és döntõjét már-
cius 21–22. között rendezik meg Lakiteleken, a Népfõiskolán.

Húsvéti vigadalom a Hungarikum Ligetben
Szeretettel várjuk a család apraja-nagyját a Hungarikum Ligetben a
húsvéti ünnepek alatt. Részletekért látogasson el honlapunkra:
Hungarikumliget.hu és tekintse meg ünnepi csomagajánlatunkat.

Az ajánlat érvényessége: 2023. április 6. és 12. között, a szállás-
hellyel elõre egyeztetett idõpontban – már 2 éjszakás foglalás esetén is!

Bõvebb információ és foglalás a Hotel Club Tisza*** recepcióján:
+36 76 549 050; e-mail: hotelclubtisza@nepfolakitelek.hu

A R C K É P

Kóka Rozália:

A mese világáról
„– Mibõl fakad a mesék varázsa?

– Ha volna a világon egy olyan csudaszerkezet,
amibe beletáplálhatnánk a világ valaha létezett összes
meséjét, kikerekednék belõlük az emberiség egész
eddigi élete. A mese mint mûvészeti alkotás a való
élet hûséges visszatükrözõdése. A mesevilág épp oly
színes, épp oly gazdag, mint maga az élet. Amikor
mesét hallgatok, átélem, a mese rólam szól, én va-
gyok a mese hõse, velem történik minden rossz és jó,
én cselekszem, én gyõzök, a mesében szabad vagyok,
örökké élhetek a valóság idõ- és térbeli korlátai nél-
kül. Ebben rejlik szerintem a mesék varázsa.

– Változott a mese, amióta te mesélni kezdtél?
– A mese nem változott meg… nem is fog megváltozni. A mese „élete”

változott meg, miként az emberek élete. (…) Mi, maiak, már csak színpad-
okon, elõadóesteken, iskolákban, óvodákban mesélünk. Szûkre szabott az
idõnk, ritkán adódik lehetõségünk egy-egy hosszú hõsmese vagy tündérme-
se elmondására. A rövid, csattanós mûfajok a népszerûek. (…) De úgy vé-
lem, a mese örök. Míg ember él a földön, mindig szüksége lesz erre az édes,
»lelki hamuban sült pogácsára«!”

(Kóka Rozáliával Illés Sarolta beszélgetett. Részlet: A mese örök címû
interjúból.)

KÓKA ROZÁLIA népmûvész, elõadómûvész, a Népmûvészet Mestere.
Bajmokon született, 1943. március 12-én. Életút: A szekszárdi Garay Já-
nos Gimnázium érettségizett 1961-ben, majd a kaposvári Tanítóképzõ Fõ-
iskolára járt (1961–1964), ahol tanítói oklevelet szerzett. Érden és
Diósdon tanító (1965–79); a Budai Járási Mûvelõdési Központ fõállású
munkatársa (1974–77); 1971-ben megalapítja és szakkörvezetõként 42
évig irányítja az Érdi Bukovinai Székely Népdalkört; 1976-tól hivatásos
elõadómûvészként önálló esteket ad; 1979-ben súlyosan megbetegszik,
csak 1985-tõl vállalhat ismét fõállásban munkát; a Kisdobos címû gyer-
meklap újságírója (1985–89); 1989-ben megalapítja az Érdi Székely Kört,
ennek örökös tiszteletbeli elnöke; 1989-tõl a Heti Hírhozó címû lap külsõ
munkatársa; az Érd – Liget Termál Szálló kulturális igazgatója (1990–92);
Az elsõ Bukovinai Székely Világtalálkozó szervezõje (1991); a Magyar
Mûvelõdési Intézet munkatársa, népzenei fõelõadója (1992–2000); 1994-
tõl a folkMAGazin címû folyóirat munkatársa, majd egyik szerkesztõje;
1995–2000 a Vass Lajos Népzenei Szövetség alapító titkára, majd örökös
tiszteletbeli titkára; 2000-ben nyugdíjba vonul. Az MMA Népmûvészeti
Tagozatának levelezõ tagja (2014–2019), majd rendes tagja (2019–). Elõ-
adóestek és mesemûsorok, valamint több kötet szerzõje. Munkáját számos
díjjal, kitüntetéssel – a többi között a Népmûvészet Mestere (1992), a Ma-
gyar Köztársasági Érdemrend kiskeresztje (1994), Magyar Örökség díj
(2007) – ismerték el. (Forrás: mmakademia.hu)

Isten éltesse sokáig születésnapja alkalmából!

Letette az esküt V. Németh Zsolt államtitkár
„Bár államtitkári megbízatása már február 8-án hatályba lépett, ünnepélyes
keretek között február 15-én, szerdán tette le az esküt és vette át megbízóle-
velét V. Németh Zsolt a Sándor palotában, Novák Katalin köztársasági el-
nöktõl. V. Németh Zsolt országgyûlési képviselõt Orbán Viktor miniszter-
elnök javaslatára nevezték ki az Energiaügyi Minisztérium víziközmû-ága-
zatának államtitkárává.

– Nagyon megtisztelõ a bizalom miniszterelnök úr részérõl, ez egy olyan
feladat, amire nem lehetett nemet mondani. A terület amúgy nem áll távol tõ-
lem, hiszen korábban építésvezetõként víziközmûrendszereket építettem,
Vasvár polgármestereként pedig voltam beruházója és tulajdonosa is nagy
rendszernek, amely jelentõs mértékben önkormányzati tulajdonban állt. A va-
si víziközmû-szolgáltatónál, a Vasivíz Zrt.-nél a felügyelõ bizottságban is
mûködtem, így innen is van rálátásom – mondta államtitkári kinevezése kap-
csán V. Németh Zsolt, aki azt is hangsúlyozta: – Az energiaár-robbanás min-
denkire nagy hatással van, kezelése nagy kihívást jelent a családoknak, az ön-
kormányzatoknak és a cégeknek is. Igaz ez a víziközmûrendszerre is, amely
nagy felhasználóként különösen érzékeny a villanyáram tekintetében. (…)

V. Németh Zsolt azt is elmondta: kérésének megfelelõen továbbra is marad
a magyar életmód és nemzeti értékeink védelméért felelõs miniszterelnöki biz-
tos, tevékenységét közvetlenül a miniszterelnök irányítja. (Forrás: VAOL.hu)

A Nemzeti Fórum alelnökének, V. Németh Zsolt miniszterelnöki biztosnak
új államtitkári megbízatásához sok erõt, és munkájára Isten áldását kérjük.

Nemzeti Fórum Egyesület
Havi melléklet, 261.

Szerkesztõ: Bágya Rita

Telefon: 1/441–4432
E-mail: nfmelleklet@gmail.com

Honlapok:

www.nemzetiforum.hu
www.lezsaksandor.hu

www.nepfolakitelek.hu
www.mindszenty.hu

Nemzeti Fórum

dr. Dulai Sándor – Havel Alexandra (szerk.):

PÉLY KOLLÉGIUM
A könyv ára: 8778 Ft

(B/5, 352 oldal, cérnafûzött keménytáblás)
A könyv megrendelhetõ az Antológia Kiadó címén:

Antológia Kiadó és Nyomda Kft.
6065 Lakitelek, Szentkirályi út 4.

E-mail: konyvek.antologia@nepfolakitelek.hu
www.antologia.hu

K Ö N Y V A J Á N L Ó

O R S Z Á G G Y Û L É S
Február végén tartotta idei elsõ ülé-
sét az Országgyûlés. A tavaszi ülés-
szak nyitó ülésén hagyomány, hogy
a miniszterelnök értékeli az elõzõ
idõszak eseményeit, eredményeit.
Orbán Viktor miniszterelnök úr
felszólalásából idézünk: „A brüsz-
szeli szankciók és a magas energia-
árak inflációt hoztak. Magyarország
4000 milliárd forinttal többet költött
energiára 2022-ben, mint ’21-ben.
Ezt a pénzt Brüsszel vette ki a ma-
gyarok zsebébõl a szankciókkal.
(…) Ebben a két hónapban véget ért
a nemzeti konzultáció a brüsszeli
szankciókról. A 97 százalék »nem«
világos akarat: a magyar emberek
nem értenek egyet a brüsszeli szank-
ciós politikával.

Megismertük a magyar gazdaság
elõzõ éves teljesítményének adatait
is. 2022-ben 4,6 százalékos volt a
gazdaság növekedése, minden eddi-
ginél több volt a munkahely, minden
korábbit meghaladta az exporttelje-
sítményünk, és több mint húsz éve
tavaly volt a legmagasabb tõkebeho-
zatal Magyarországra. A 2022. év-
ben a költségvetési hiányt és az ál-
lamadósságot is sikerült csökkenteni,
az éves hiányt 7,1 százalékról – ez
volt ’21-ben – 4,9 százalékra; az ál-
lamadósságot a nemzeti jövedelem

77 százalékáról – ez volt ’21-ben –
73,5 százalékra. 2023 februárjában
15 százalékkal megemelt nyugdíjat
és 15 százalékkal megemelt 13. havi
nyugdíjat tudtunk küldeni. Január
1-jétõl a családtámogatások köre egy
újabb intézkedéssel bõvült: az ezután
gyermeket szülõ nõknek 30 éves ko-
rukig nem kell személyi jövedelem-
adót fizetniük. (…)

Az élelmiszer-árstopokat a kor-
mány meghosszabbította és kibõví-
tette. Ez igaz a lakossági kamatstopra
is, amit szintén meghosszabbítottunk
és kiterjesztettünk. Ez az intézkedé-
sünk, a lakossági kamatstop, 350
ezer családot véd a kamatok növeke-
dése ellen. A kamatstopot a kormány
kiterjesztette a diákhitelekre is. Ez a
fajta kamatstop 200 ezer diákot véd
az inflációtól.

Bevezetjük a kedvezményes vár-
megyebérletet, 2023. május 1-jével
buszra és vasútra egyaránt érvényes
havi országbérlet és vármegyebérlet
jelenik meg. A vármegyebérlet ha-
vonta 9450 forintba, az országbérlet
pedig havonta 18 900 forintba kerül
majd. Számításaink szerint akik tö-
megközlekedéssel járnak dolgozni,
havonta sok ezer, talán több tízezer
forintot is megspórolhatnak.”

Fekete Gyula

Szeretettel köszöntjük Dr. Fejér László orvost, a
Nemzeti Fórum Egészségpolitikai munkacsoportjának ve-
zetõjét, aki munkásságával, életével nemzetünk összetar-
tozását segíti, szolgálja.

Isten éltesse sokáig születésnapja alkalmából!

K Ö S Z Ö N T Õ


